
 
 
 
Η ∆ΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑ∆Α ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ FILES ΓΙΑ ∆ΡΑΣΕΙΣ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 
 
Η Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδος (Π∆Ε), το BIC ∆υτικής Ελλάδος, το Ινστιτούτο Εργασίας 
(ΙΝΕ)/ΓΣΕΕ και το ΕΕΟ Group, συµµετέχουν σε Ευρωπαϊκό έργο, αποτελούµενο από 16 συνολικά 
φορείς από 4 Ευρωπαϊκές χώρες, το οποίο εγκρίθηκε στο πλαίσιο του Προγράµµατος INNOVATIVE 
MEASURES του Άρθρου 6 του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταµείου (ΕΚΤ).  Στο πλαίσιο του έργου µε 
τίτλο «FILES: Future-oriented Implementation of Local Employment Strategies», 
πραγµατοποιήθηκε η εναρκτήρια συνάντηση όλων των εταίρων, στις 14 Νοεµβρίου 2005 στο 
Ντόµπελν της Γερµανίας.   
 
Η ∆υτική Ελλάδα παρουσιάσθηκε µε ισχυρή αντιπροσωπεία, αποτελούµενη από 6 άτοµα και 
εκπροσώπηση και των 4 τοπικών φορέων.  Επί κεφαλής της τοπικής συµπράξεως είναι η Π∆Ε, η 
οποία εκπροσωπήθηκε µε 3 άτοµα, ενώ οι υπόλοιποι τρεις εταίροι εκπροσωπήθηκαν µε ένα 
στέλεχος έκαστος.  Συµµετείχαν επίσης φορείς από την Γερµανία, Σουηδία και Βέλγιο.  
 
Κύριος στόχος του έργου FILES είναι η βελτίωση της δυνατότητος των τοπικών και περιφερειακών 
φορέων για παρεµβάσεις και πρωτοβουλίες, ειδικά σε θέµατα απασχόλησης και κοινωνικής 
αειφόρου ανάπτυξης, κατά την διάρκεια σηµαντικών οικονοµικών αλλαγών και αναδιάρθρωσης.  
Για την επιτυχία του ανωτέρω στόχου θα σχεδιασθούν και υλοποιηθούν δράσεις: 
 

1. ∆ηµιουργία φόρουµ κοινωνικών εταίρων (ΙΝΕ/ΓΣΕΕ) 
2. Προώθηση Τοπικών / Περιφερειακών Στρατηγικών µέσω διαδικτυακών φόρουµ 
3. Προ-κατάρτιση, κατάρτιση και συµβουλευτική συνδροµή σε άνεργες γυναίκες (EEO Group) 
4. Προώθηση (βράβευση) γυναικείας επιχειρηµατικότητος (BIC ∆υτ. Ελλάδος) 

  
Το έργο FILES έρχεται να συνεχίσει την σχετική δραστηριότητα της Π∆Ε που ξεκίνησε µε το έργο 
WISE, ενώ η ενίσχυση της απασχόλησης ευπαθών οµάδων πληθυσµού στην ∆υτική Ελλάδα 
αποτελεί σταθερή προτεραιότητα του Γ.Γ. της Π∆Ε, κ. Παναγιώτη Καββαδά, καθώς και των εκ των 
συµµετεχόντων πολιτικών προσώπων, ήτοι του Προέδρου του BIC και του Επιµ. Ηλείας, κ. 
Άγγελου Αγγελόπουλου, και του Προέδρου του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ κ. Χρήστου Πολυζωγόπουλου. 
 
 
 
 


